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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 2039 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10:16 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ - редовно призован, представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно 

от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ - Л. С. К. - редовно призован, представлява се от адвокат Д., с 

пълномощно от първата инстанция.    

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.   

       ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА: касационната жалба.  

 

Юрисконсулт Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

Адвокат Д.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението на СРС, като неправилно и 

незаконосъобразно по мотиви подробно изложени в касационната жалба. Моля да ни 

бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност 

на адвокатското възнаграждение.   

Адвокат Д.: Моля по съображенията изложени в отговора на касационната жалба, да 

постановите решение, с което да я оставите без уважение и да потвърдите 

първоинстанционния съдебен акт. Представям писмени бележки, които моля да 

приемете. Моля да ни бъдат присъдени разноски, съобразно представения списък.     

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна. Налице са касационни 

основания за отмяна на обжалваното решение.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:17ч. 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


